

Пусть ветер железного мщенья
Насильника в бездну сметёт,

Пусть ищет насильник спасенья,
И пусть его не найдёт.

М. Исаковский



ГОЛОС КОММУНИСТА

Газета Российской Коммунистической партии — КПСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 6 (194) 2016

О ПОЛОЖЕНИИ В СТРАНЕ И КОММУНИСТИЧЕСКОМ ДВИЖЕНИИ ПОСЛЕ ПАРЛАМЕНТСКИХ ВЫБОРОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОКТЯБРЬСКОГО (2016) ПЛЕНУМА РОССИЙСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КПСС (РКП-КПСС)

Экономический кризис продолжает углубляться. Даже перед выборами проходили массовые увольнения, как, например, на Ступинском металлургическом заводе.

Рейтинг правящей партии стремительно падал, о чем свидетельствовали опросы специализированных агентств. Несмотря на финансовую помощь, которую социологи получали из-за рубежа, они старались сохранять объективность. Но именно это стало причиной обзывания их иностранными агентами с запретом опросов перед выборами. Падение рейтинга правящей партии подтверждалось и дистанцированием президента Путина от своего дитя — ЕР, когда он позиционировался с ОНФ, беря на себя удачи во внешней политике, оставляя неудачи в

социальной сфере прозападному правительству Медведева-главы партии.

У президента была возможность стать к президентским выборам действующим лидером. Однако личные амбиции оказались слабее классовых. Перед объявлением начала предвыборной гонки были возвращены одномандатные округа, сразу давшие победу Медведеву партии власти. А за 2 недели до выборов Путин напрямую поддержал партию-банкрот, с которой у народа будет ассоциироваться национальный лидер. Партия банкрот с согласия президента опять обманула народ, не выполнив обещания не использовать паровозы (Медведев, Воробьев, Собянин и другие чиновники явно не будут

депутатами и опять сдадут свои места нужным медвежатникам);

- карусели;

- вбросы; после закрытия всех избирательных участков число проголосовавших увеличилось, как минимум, на 5 миллионов, а доля всех соперников ЕР только уменьшалась.

Как и 5 лет назад накануне выборов Путин пожертвовал наиболее непопулярным министром — на этот раз образования. Несомненно, это прибавило ЕР несколько процентов за счет учителей, измученных лженаучным творчеством лже-методистов.

В сложившихся условиях снижения явки и абсолютного числа поддержки ЕР (даже с учетом вброса) можно говорить о профанации выборов и, тем более, демократии

(то есть народовластия), делающей нелегитимным новый состав Госдумы. Ни одна коммунистическая партия не включила в предвыборную программу замену мажоритарных округов производственными округами, в которых выборы должны осуществляться от трудовых коллективов.

Нигде и никогда при честных выборах партия, виновная в кризисе, не увеличивала свои позиции, да еще так существенно. Поэтому протестная борьба неизбежно будет выходить за рамки парламента и вообще официально разрешенных мероприятий. Юбилейный год революции будет сопровождаться усилением классовых битв, для чего нужно объединение коммунистов на позициях научного коммунизма, элементами которого являются научный атеизм и пролетарский интернациона-

лизм. При этом, не повторяя истерию с врагами народа, нужно сохранять бдительность, ибо настоящие враги народа будут пытаться повторить Азефа, Гапона, Малиновского да и некоторых внедренных в современное офицерство, спровоцировавших бойню в мае 1993 года.

Проанализировав ситуацию и ресурсы Российской организации КПСС, пленум постановляет:

1. Усилить работу в трудовых коллективах через профсоюзные организации, в том числе по политическому и культурно-массовому направлению.
2. Просить получателей газеты Голос коммуниста увеличить распространение в своих населенных пунктах.
3. Активизировать через родительские комитеты и педагогические кол-

лективы воспитательную работу среди подростков, используя как посещения спектаклей советского репертуара, так и военно-исторические экскурсии в дни очередного (на этот раз 75-го) юбилея воинских побед. При этом разоблачать в глазах подрастающего поколения паразитирование на этих советских памятниках тех, кто по сути реализует гитлеровскую политику колонизации народов СССР.

4. Принять участие вместе с другими левыми партиями в подготовке празднования 100-летия Великой Октябрьской революции.
5. Продолжить работу по объединению организаций КПСС.

30 октября 2016 года

ВЗГЛЯД НА ПОЛИТИЧЕСКУЮ СИТУАЦИЮ НА 1.11.2016 г.

После выборов 18.09.16 прошло большое количество анализов и выводов.

Во-первых, на выборы приходят немногие, больше 30% имеющих право голоса избирателей, что говорит об разочаровании народа в этом спектакле.

Во-вторых, левые (КПРФ) сохраняют позицию второстепенной политической силы, набирая меньше 20%. Эту позицию они стабильно занимают с 2003 года. Главным отличием этих выборов от предыдущих стал успех ЛДПР, почти догнавших КПРФ. С одной стороны это можно объяснить большей агитационной активностью жириновцев. Что видимо не в последнюю очередь связано с огромными деньгами затраченными ими. Согласно опубликованным данным затраты основных политических сил на выборы следующие: ЛДПР — 663 млн руб.; «Единая Россия» — 471 млн руб.; «Справедливая Россия» — 432 млн руб.; «Яблоко» — 364 млн руб.; Партия роста — 245 млн руб.; КПРФ — 176 млн руб.. По этим цифрам видно, что в России деньги все же не решающий фактор, большое значение видимо имеет АДМ-ресурс. Относительный успех ЛДПР можно также объяснить ярко выраженной мелкобур-

жуазной природой этой партии, которую Жириновский сумел донести до избирателей. Впрочем после 25 лет буржуазных реформ всего лишь 4% поддержка от общего числа избирателей оставляет надежду левым.

О причинах неудач КПРФ говорится после каждых выборов, но зюгановцы не делают из критики слева никаких выводов. Из беседы со знакомым КПРФником я понял, что перемены в этой партии ждать бесполезно. Даже рядовые члены винят в неудаче народ, который не пришел голосовать. Это живо напоминает ситуацию после выборов 1995 года, когда КПРФ убедительно победила и либерал-буржуазные апологеты кричали о «плохом» народе.

В НСО и в Новосибирске КПРФ в этот раз потеряла свои позиции. В 15-м году областные и городские выборы также состоялись в сентябре, но процент подержавших КПРФ был совсем другой (в Новосибирске почти 34%). Приходится констатировать, что если партия не делает выводов из своих неудач и ошибок, то будущего у нее нет.

Остается вечный вопрос для левых в России: что делать? Ответ похоже тоже вечный — объединяться!

О результатах выборов в НСО ниже.

Главный результат выборов — это провал КПРФ и относительная успех ЛДПР. У нас зюгановцы ухулились свой результат (по сравнению с 2011 годом) почти в два раза. Тогда (2011 году) их было по области:

«В Новосибирской области явка составила 56,8% избирателей. «Единая Россия» получила 33,8% голосов, КПРФ — 30,3%, «Справедливая Россия» — 12,7%, ЛДПР — 15,7%, «Яблоко» — 4,3%. Но в нескольких городах области КПРФ тогда обошла «Единую Россию». Так, в Новосибирске коммунисты получили 34,17%, «ЕР» — 27,59%. В Бердске у КПРФ — 39,54%, у ЕР — 25,99%. В Искитиме 34,66% избирателей проголосовали за компартию, 30,56% — за «ЕР», а в эти выборы:»

В 2016 году. Новосибирской областной избирательной комиссии обработали 100 процентов бюллетеней. С большим отрывом побеждает «Единая Россия» — больше 38 процентов голосов. В два раза меньше набирают коммунисты, у либерал-демократов — с отрывом в одну сотую процента — третье место. «Справедливая Россия» едва преодолела барьер в 5 процентов.»

Если неудачу СР можно списать на бывшего депутата Пономарева, то КПРФ винить некого. Причина в их беззубой, соглашательской политике и предвыборной стратегии. Их главный лозунг: «Сохраним хорошее, сделаем лучше!» вызывает много вопросов. А кому это хорошо, может вашим депутатам? Они не проводили практически ни одного митинга мало выходяли к народу. Подробный анализ их гнилой линии я сделаю позже. Конечно сказались и дата выборов. У нас в западной Сибири весь сентябрь стоит небывалое тепло (до +27 днем), естественно весь электорат КПРФ на огородах и дачах, а участки закрылись рано (в 20 часов по местному времени), причем я не могу найти сроки работы участков и только применив метод дедукции и индукции успел проголосовать, а жена не смогла из-за расписания электричек. Но эти условия одинаковы для всех. Другое дело, что возможно чиновников в обязательном порядке заставляли прийти на выборы.



Пикет «Трудового Воронежа» в защиту Ленина. Имя Ленина, идеи Революции живут в сердцах. Значит, Победа будет за нами!

С КОМПРИВЕТОМ
А. ГЛАЗУНОВ

10 ДНЕЙ, КОТОРЫЕ ПОТЯЖАЛИ

Извиняюсь за чужой заголовок, но на то она и классика, чтобы цитировать, потому что лучше не придумаешь.

А десять дней на Торфанке действительно потрясли, и тоже были похожи на революцию, которую когда-то описал Джон Рид.

Много лет я снимаю оппозиционные мероприятия и другой, как безразлично выражаются аппаратчики, негатив, но ничего подобного не видел. Потому что за эти дни против горстки местных жителей — не звезд кино, политики или спорта, а обыкновенных обитателей московской окраины, выступили полиция, ОМОН, боевики, экстремисты, брехливая пресса, светская и духовная власть в одном флаконе и вообще все на свете, а они не испугались.

И не отступили. Все это было похоже на правильный боевик, где законопослушные горожане побеждают со словами: «Это наш город!».

За короткий срок жители отдаленной Лосинки, из бесловесного народа, с которым можно делать что угодно, превратились в граждан с большой буквы. Это впечатляет. И как бы ни сложилась в дальнейшем судьба их парка, они уже победили, потому что показали всем москвичам пример не частого, увы, в нашей стране гражданского мужества. Молодцы, я горжусь, что живу с ними в одном городе.

А теперь о неприятном.

Всю последнюю неделю Торфанка была на слуху и даже в топе новостей, и измученные бессонными ночами жители ждали, что может придти им на помощь какие-нибудь деятели оппозиции, мастера слова и культуры, демократические СМИ или кто еще. Просто взглянув на часок, скажут пару ободряющих — и все.

Нет, не заглянули. Были коммунисты и яблочники, а остальным там не

интересно глухая окраина, никаких тебе исторических особняков, одни бетонные коробки, знаменитости в таких местах не проживают, телекамер не предвидится, акция неразрешенная, могут и в морду засветить... И с богом конфликтовать как-то боязно. Они потом в Фейсбуке что-нибудь напишут, а общественность будет ставить лайки, и охать про гражданскую позицию.

Я не буду перечислять события этих дней, они подробно описаны и засняты, кто хочет, найдет, да и не закончилась еще эта история. И я надеюсь, что закончится хорошо. Хотя бы просто потому, что жители... нет, Граждане Торфанки это заслужили.

Жители Лосиноостровского района Москвы круглосуточно дежурят в парке. Чтобы не допустить строительство храма.

Священники, красные знамена, полиция, депутаты, опирающиеся на палки бабушки в платочках, молодые люди с камерами, дети — достаточно 10-секундной хроники с места противостояния тех, кто за либо против закладки храма в парке Торфанка на северо-востоке столицы, чтобы перефразировать классика: каждая несчастливая стройка несчастна по своему — это точно.

Буквально стенка на стенку граждане стоят уже третью неделю.

Значительная часть лосиноостровцев категорически не хотят, чтобы место для прогулок прямо под окнами их домов заняли каким угодно фундаментом, и ссылаются на серьезные нарушения, с которыми были проведены публичные слушания.

Во втором лагере, объединившем православных активистов с разной про-

пиской, в упрямстве несогласных усматривают не много ни мало проявление «мирового зла», в том числе борьбу с христианством и русским миром, прописки либералов и майданные технологии.

Корреспондент «МК» побывал на месте событий.

По сравнению с тем, что творилось на небольшом клочке земли в пятницу, 26 июня, когда на Осташковском проезде не побывал только ленивый (список участников см. выше), в субботу днем, можно сказать, царили мир и согласие.

Во всяком случае, обе стороны явно старались держать себя в руках, опасаясь обвинений в провокации. Хотя конфликт в Торфанке продолжал тлеть.

По словам одного из местных жителей (во избежание спекуляций молодой человек согласился показать прописку в паспорте), зерно раздора пало на благодатную почву еще полтора года назад.

Из расклеенных в районе объявлений кто-то узнал, что в зеленой зоне напротив домов собираются строить храм. Поскольку речь шла о придорожном участке, люди быстро нарисовали себе картину: культурное сооружение то ли на 300, то ли на 500 прихожан, заасфальтированная дорожка для крестного хода, новый автопарк (хоть сейчас даже свои дышат друг другу в капот), колокольный звон по утрам, да еще и отпевание покойников. И вся эта несуетная благодать — на небольшом «зеленом» пятнышке.

Озадаченные жильцы начали разбираться, кому обязаны такой честью, и выяснили, что решение о возведении храма принято на основании публичных

слушаний, которые прошли еще аж в январе 2012 года.

Только их — ту самую публику — почему-то на слушания позвать забыли, как это полагается по правилам.

Из рук в руки протестующие передают заламинированную копию документа на имя главы управы района Лосиноостровский от межрайонного прокурора.

Это «Представление об устранении нарушений градостроительного законодательства», где, в частности, указано, что Бабушкинская межрайонная прокуратура Москвы провела проверку по обращению инициативной группы жителей Лосиноостровского района об организации публичных слушаний по проекту планировки части природного комплекса на Осташковском проезде, вл. 4.

И обнаружила: вопреки Градостроительному кодексу Москвы (п.7 ст. 68), требующему, чтобы граждан не позже чем за семь дней уведомили о намеченных публичных дискуссиях через районные печатные СМИ, таких публикаций не было.

Зато в протоколе слушаний значится: якобы заметка выходила в местной газете, и даже приводятся данные — «Наша Лосинка» №12 от 15.12.2011.

По большому счету уже одной этой информации людям было достаточно, чтобы они почувствовали себя ущемленными в своих правах, но по-настоящему заискило, когда жильцы увидели, что в парке под окнами начали обустроить строительную площадку: обнесли участок сеткой, установили информационные щиты, поставили бытовку, засыпали песок, и над всем этим вознесся деревянный крест.

Противники застройки потянулись в парк у дороги с пляжными ковриками, тентами от солнца и дождя, термосами и бутербродами, чтобы круглосуточно

следить за ситуацией и не допустить приезда тяжелой техники.

На поддержку храма также выдвинулись некоторые местные жители и атлетичные сложные участники движения «Сорок сороков», в числе которых лосиноостровцы разглядели бывших спартаковских болельщиков.

В соцсетях разгорелись ничем не сдерживаемые страсти с оскорблениями, угрожающими намеками и призывами.

К концу прошлой недели реальность тоже стала подходить к точке кипения: сам патриарх Кирилл через Интернет призвал конфликтующих дожидаться цивилизованного решения вопроса уже в Мосгорсуде.

«Сорок сороков» отменили запланированный массовый молебен, полиция настояла на разборе тентового городка жильцов, а в Сети появилось сообщение, что префект велел убрать со стройплощадки все, включая ограду, до решения суда.

Тем не менее к вечеру 26 июня обстановка почти дошла до драк; кто-то видел провокаторов с черным сатанинским флажком, другие говорили о подкинутых шприцах, приехали автобусы с полицейскими в защитных шлемах — и ряд участников «стояния на Торфанке» отправили в отделение.

В субботу днем по-прежнему оговоренную стройплощадку с бытовкой охраняли несколько православных активистов в кислотного цвета жилетах. Несмотря на дождь, противники застройщиков продолжали кучковаться возле одного уцелевшего тента. Время от времени стороны вступали «в объяснения».

Одни рассказывали, что никакого масштабного строительства и «захвата земель» не замышляется — будет небольшой храм с прекрасной благоустроенной

территорией всем на радость, и те, кто сегодня протестует, первые же потом придут в него молиться, как уже было с церковью при МГУ, вызвавшей поначалу много критики.

Другие пояснили, что у них достаточно церквей по соседству, но даже если бы речь шла и о бассейне — им категорически не нужны никакие сооружения на месте парка.

На вопрос: «Что вы будете делать, если суд решит дело не в вашу пользу?» — сторонники храма заявили, что фантастическими предположениями заниматься не хотят, поскольку они правы и храм обязательно достроят.

В свою очередь противники выразили готовность живым щитом преграждать дорогу строительной технике и в крайнем случае обращаться в Европейский суд по правам человека.

Очевидно одно: настоящие «публичные слушания» все-таки грянули, жесткие и беспощадные.

Ради справедливости надо заметить: ссылки защитников храма на «срезисированную агрессию против церкви» не очень вяжутся хотя бы с тем фактом, что меньше года назад аналогичное возмущение москвичей вызвало возведение пристройки к одной из лучших светских школ на западе Москвы на поляне, где привыкли гулять местные семьи. Хотя нельзя не согласиться: церковь действительно оказалась под ударом со стороны экстремистов и провокаторов, которые в сложившейся ситуации призывают к инквизиционным гонениям на «неправославных, а значит, либо тупых, либо нерусских».

Мудрость пока проявил патриарх Кирилл со своим призывом...

Владимир ГРЕЧАНИНОВ

